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ATOS DA PRESIDÊNCIA

RESOLUÇÕES

RESOLUÇÃO Nº 1.376, DE 03 DE DEZEMBRO DE
2019.

Concede o título honorífico de
“Cidadão Benemérito Riopretano”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO
JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu
promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º  – É concedido ao Sr. LUAN DE ARAUJO
ANTUNES o título honorífico de “Cidadão Benemérito
Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua
publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO
PRETO, em 03 de dezembro de 2019.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.377, DE 03 DE DEZEMBRO DE
2019.

Concede o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO
JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu
promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:
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Art. 1º – É concedido ao Sr. CLAUDIO DE ARAUJO LIMA o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.
Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO
PRETO, em 03 de dezembro de 2019.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.378, DE 03 DE DEZEMBRO DE 2019.

Concede o título honorífico de “Cidadão Benemérito Riopretano”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. ELIAS DOS SANTOS PORTUGAL o título honorífico de “Cidadão Benemérito
Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO
PRETO, em 03 de dezembro de 2019.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.379, DE 03 DE DEZEMBRO DE 2019.

Concede o título honorífico de “Cidadão Benemérito Riopretano”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. EDUARDO HENRIQUE CARIUS PONTE o título honorífico de “Cidadão
Benemérito Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO
PRETO, em 03 de dezembro de 2019.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente
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RESOLUÇÃO Nº 1.380, DE 03 DE DEZEMBRO DE 2019.

Concede o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. MARCO ANTONIO PIMENTEL DE LIMA o título honorífico de “Cidadão
Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO
PRETO, em 03 de dezembro de 2019.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.381, DE 03 DE DEZEMBRO DE 2019.

Concede o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. EDMARDO DE OLIVEIRA CAMPBELL JUNIOR o título honorífico de
“Cidadão Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO
PRETO, em 03 de dezembro de 2019.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.382, DE 03 DE DEZEMBRO DE 2019.

Concede o título honorífico de “Cidadã Benemérita Riopretana”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra. ROSILENE BRANCO DE ARAUJO MARTINS o título honorífico de
“Cidadã Benemérita Riopretana”.
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Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO
PRETO, em 03 de dezembro de 2019.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.383, DE 03 DE DEZEMBRO DE 2019.

Concede o título honorífico de “Cidadão Benemérito Riopretano”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. FABIANO DA ROCHA MACHADO o título honorífico de “Cidadão
Benemérito Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO
PRETO, em 03 de dezembro de 2019.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.384, DE 03 DE DEZEMBRO DE 2019.

Concede o título honorífico de “Cidadão Benemérito Riopretano”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. LUIS CARLOS RODRIGUES DE CARVALHO o título honorífico de “Cidadão
Benemérito Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO
PRETO, em 03 de dezembro de 2019.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente
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RESOLUÇÃO Nº 1.385, DE 03 DE DEZEMBRO DE 2019.

Concede o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. MARIO DOS SANTOS COUTO  o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO
PRETO, em 03 de dezembro de 2019.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.386, DE 03 DE DEZEMBRO DE 2019.

Concede o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. VINICIUS MEDEIROS FARAH o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO
PRETO, em 03 de dezembro de 2019.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.387, DE 03 DE DEZEMBRO DE 2019.

Concede o título honorífico de “Cidadão Benemérito Riopretano”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. EDSON MAIA o título honorífico de “Cidadão Benemérito Riopretano”.
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Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO
PRETO, em 03 de dezembro de 2019.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.388, DE 03 DE DEZEMBRO DE 2019.

Concede o título honorífico de “Cidadão Benemérito Riopretano”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. ELIEL RODRIGUES DE LIMA o título honorífico de “Cidadão Benemérito
Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO
PRETO, em 03 de dezembro de 2019.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.389, DE 03 DE DEZEMBRO DE 2019.

Concede o título honorífico de “Cidadão Benemérito Riopretano”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. GLAUBER DE SOUZA CARVALHO o título honorífico de “Cidadão
Benemérito Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO
PRETO, em 03 de dezembro de 2019.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente
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RESOLUÇÃO Nº 1.390, DE 03 DE DEZEMBRO DE 2019.

Concede o título honorífico de “Cidadão Benemérito Riopretano”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. FLAVIO DE CARVALHO RAPOSO o título honorífico de “Cidadão
Benemérito Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO
PRETO, em 03 de dezembro de 2019.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.391, DE 04 DE DEZEMBRO DE 2019.

Concede o título honorífico de “Cidadão Benemérito Riopretano”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. LUIS FERNANDO DA SILVA CRUZ o título honorífico de “Cidadão
Benemérito Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO
PRETO, em 04 de dezembro de 2019.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.392, DE 04 DE DEZEMBRO DE 2019.

Concede o título honorífico de “Cidadão Benemérito Riopretano”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. ARTHUR QUINTELLA DA SILVA o título honorífico de “Cidadão
Benemérito Riopretano”.



ANO X nº 1.763 - 3ª-feira
10 de dezembro de 20198 INTERNET REPRODUÇÃO

DIÁRIO OFICIAL

Poder Legislativo

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO
http://www.cmsjvrpreto.rj.gov.br

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO
PRETO, em 04 de dezembro de 2019.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.393, DE 04 DE DEZEMBRO DE 2019.

Concede o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. NEWTON FRANCO SILVÉRIO DE TOLEDO NETO o título honorífico de
“Cidadão Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO
PRETO, em 04 de dezembro de 2019.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.394, DE 04 DE DEZEMBRO DE 2019.

Concede o título honorífico de “Cidadão Benemérito Riopretano”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. TIAGO DE MELLO FIGUEIREDO o título honorífico de “Cidadão
Benemérito Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO
PRETO, em 04 de dezembro de 2019.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente
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RESOLUÇÃO Nº 1.395, DE 04 DE DEZEMBRO DE 2019.

Concede o título honorífico de “Cidadão Benemérito Riopretano”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. FERNANDO FERREIRA DINIZ o título honorífico de “Cidadão Benemérito
Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO
PRETO, em 04 de dezembro de 2019.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.396, DE 04 DE DEZEMBRO DE 2019.

Concede o título honorífico de “Cidadão Benemérito Riopretano”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. DALTON FERREIRA SALEMA o título honorífico de “Cidadão Benemérito
Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO
PRETO, em 04 de dezembro de 2019.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.397, DE 04 DE DEZEMBRO DE 2019.

Concede o título honorífico de “Cidadão Benemérito Riopretano”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. NATANAEL PINTO DOS SANTOS o título honorífico de “Cidadão Benemérito
Riopretano”.
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Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO
PRETO, em 04 de dezembro de 2019.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.398, DE 04 DE DEZEMBRO DE 2019.

Concede o título honorífico de “Cidadão Benemérito Riopretano”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. LIEZIO FERREIRA TEIXEIRA o título honorífico de “Cidadão Benemérito
Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO
PRETO, em 04 de dezembro de 2019.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.399, DE 04 DE DEZEMBRO DE 2019.

Concede o título honorífico de “Cidadão Benemérito Riopretano”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. ANDRÉ LUIS DIAS o título honorífico de “Cidadão Benemérito Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO
PRETO, em 04 de dezembro de 2019.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente
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RESOLUÇÃO Nº 1.400, DE 04 DE DEZEMBRO DE 2019.

Concede o título honorífico de “Cidadã Benemérita Riopretana”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra. ANA LUCIA SILVA LOPES o título honorífico de “Cidadã Benemérita
Riopretana”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO
PRETO, em 04 de dezembro de 2019.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.401, DE 04 DE DEZEMBRO DE 2019.

Concede o título honorífico de “Cidadã Benemérita Riopretana”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra. EROTILDES DA SILVA ASSUMPÇÃO o título honorífico de “Cidadã
Benemérita Riopretana”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO
PRETO, em 04 de dezembro de 2019.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.402, DE 04 DE DEZEMBRO DE 2019.

Concede o título honorífico de “Cidadã Benemérita Riopretana”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:
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Art. 1º – É concedido a Sra. CAROLINA RAMPINI FIGUEIREDO o título honorífico de “Cidadã
Benemérita Riopretana”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO
PRETO, em 04 de dezembro de 2019.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.403, DE 04 DE DEZEMBRO DE 2019.

Concede o título honorífico de “Cidadã Benemérita Riopretana”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra. VILMA TELLES CABRAL o título honorífico de “Cidadã Benemérita
Riopretana”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO
PRETO, em 04 de dezembro de 2019.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.404, DE 04 DE DEZEMBRO DE 2019.

Concede o título honorífico de “Cidadão Benemérito Riopretano”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. ALESSANDRO SANTOS SOARES o título honorífico de “Cidadão Benemérito
Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO
PRETO, em 04 de dezembro de 2019.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente
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RESOLUÇÃO Nº 1.405, DE 04 DE DEZEMBRO DE 2019.

Concede o título honorífico de “Cidadã Benemérita Riopretana”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra. SUZANA FERREIRA BROCHADO DOS SANTOS o título honorífico de
“Cidadã Benemérito Riopretana”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO
PRETO, em 04 de dezembro de 2019.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente
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